
 

Einbauanleitung Nachrüstkit 100 L Streuer 
Fitting instruction update kit  4cft spreader 
Best.-Nr.: 5 - 201 
AL: 1142 – 00 
 

 

A

B 

C

D

E 

 
 
1 x Edelstahlseil 4 mm x 260 mm ( A ) 
 
1 x Ringschraube M6 x 60 ( B ) 
 
1 x Mutter M 6 ( C ) 
 
1 x Mutter M 6 selbstsichernd ( D ) 
 
2 x U – Scheibe M 6 
 
1 x Kabelbinder 4,8 ( E ) 
 
 

 

 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 

 
 

1 

2 
 
 
 



 
 

 

A

 
3 

 
 
 
 
 

 

B 

40 mm

C

4 
 
 
 
 



 
 

 

D

B 

 
5 

 
 
 

 
 
6 

 
 
 
 
 



 
 

 

C 

 
7 

 
 
 

 8 


	Einbauanleitung Nachrüstkit 100 L Streuer
	AL: 1142 – 00


